

Торжественное собрание первокурсников ИММиТ: старт нового учебного года 2025/2026



29 августа 2025 года в Белом зале Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого состоялось традиционное собрание первокурсников Института машиностроения, материалов и транспорта (ИММиТ), посвященное началу нового 2025/2026 учебного года.

Мероприятие, организованное дирекцией ИММиТ и Профсоюзной организацией студентов института (ПРОФ.ИММиТ), носило праздничный характер. Перед началом официальной части адаптеры, прошедшие полугодовую подготовку, исполнили традиционный зажигательный флешмоб для своих подопечных.



С приветственной речью выступил директор ИММИТ Анатолий Попович:

«От себя лично и от всей дирекции института я поздравляю вас с поступлением в Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. Наши темпы развития впечатляют — мы входим в топ программы "Приоритет-2030". Сегодня ИММИТ является лидером в области инженерного образования, мы занимаемся не просто наукой, а наукоемким производством, и вы это почувствуете. Еще раз поздравляю, желаю удачи! Пусть этот праздник запомнится вам надолго!».



Заместитель директора по образовательной деятельности Павел Ковалев присоединился к поздравлениям, познакомил со структурой ИММИТ и пригласил всех посетить 1 сентября фестиваль, посвященный Дню знаний.





Ответственная за прием на первый курс бакалавриата и специалитета Наталья Мохова ознакомила студентов с важной организационной информацией: прохождением медицинского осмотра, выдачей банковских карт и другими вопросами. Ответственный за работу с общежитиями Дмитрий Ситкин сообщил актуальную информацию о заселении и правилах проживания.





Ответственный по молодежной политике и работе с выпускниками Владислав Крохмаль рассказал об особенностях молодежной политики в университете и институте. Председатель ПРОФ.ИММиТ Андрей Ушаков описал возможности, открывающиеся первокурсникам в студенческой жизни, познакомил с деятельностью профсоюзной организации и ближайшими планами работы.



В завершение мероприятия для закрепления полученной информации первокурсники приняли участие в традиционном онлайн-квизе. Победители и призеры были награждены подарками от института. После официальной части адаптеры провели для

новичков адаптационные мероприятия и экскурсию по кампусу университета.

Желаем первокурсникам продуктивного учебного года! И просим вас пройти опрос (анонимный) для обратной связи по организации процесса поступления и работе адаптеров.

Подписывайтесь на наши соц. сети:

ВКонтакте.

Telegram-канал.

YouTube.

Фотографы: ответственный за дистанционные технологии Анастасия Данчишен и Егор Горбачев (3 курс ВШПДИП)

Полный фотоотчет